



A



Vezetőtanács gyűlés

Április 1-én volt megszervezve Központunkban ezen év első Vezetőtanács gyűlése. Amint tudjuk évente három alkalommal találkoznak a központunk vezetését biztosító tagok, hogy Gyermekotthonunk múltját áttekintsék és a jövőbe vetett terveket megvitassák.



A gyűlést **Dr. Földes Adalbert** vezette, jelen voltak **Georg Wilfinger Apát úr**, **Chf. Insp. Karl Nestelberger úr**, **Mag. Peter Zidar úr**, **Ft. Rajna József Caritas Igazgató úr**, **Ft. Kurila Gábor plébános úr**. Hivatalból résztvettek a gyűlésen **Kozma Enikő igazgató**, **Sóos Attila igazgató**, **Szerafina n. lelki gondozó**.

Vezetőtanácsunk elnöke **Karl Donabauer úr** most nem tudott jelen lenni ezen gyűlésen, de szívélyes

üdvözetét küldte Rómából.

A gyűlésen a tagok megvitatták és lezárták Központunknak a 2016-os évre vonatkozó teljes költségvetését, az igazgatók beszámoltak Központunk életéről az elmúlt évben, a programokról, munkálatokról, továbbá szóba kerültek ezen év tervei, célkitűzései.

Központunk élete nagyon összetett és fenntartása nagyon sok erőfeszítésbe kerül. Sosem fogjuk tudni eléggé meghálálni, fenntartóinknak, mindazon jólelkű Osztrák barátainknak, kik már évek óta mellettünk állnak és

működésünket biztosítják.

Ugyancsak sokat segítenek Hollandiából is, a **Caritas Oost Europa Schijndel** munkatársai. Nekik köszönhetjük többek között a Szivárványházunk külső tatarozását, melynek befejezését ugyancsak ezen a hétvégén tárgyalták meg Központunkban. Szombaton este közösen megtekinthettük a Koning Willem College egyetemistái által készített videót Központunkról. Igazán hiteles és szép film készült rólunk.

Hálásan köszönjük minden jótévőnk támogatását és kérjük, hogy Isten bőséges áldásával fizesse vissza minden jótéteményüket! Szerafina n.



Beney Zsuzsa: Tavasz
Gyere, kicsi lepke,
szállj le az ágra,
ragyogj föl, csillag,
világíts az ágra,
hullj, eső cseppje,
lágyan az ágra –
hadd dajkáljon
száz kis bimbót
hajnal hasadtára.

Nagybőjti Lelki Nap Központunkban

2017 április 8
szombat 10.00-tól
PROGRAM

Lelki beszélgetés

Ft. Husztig Róbert atyával,
gyónási lehetőség,
Szentmise
Ebéd

14.00 - Keresztút Borumlakán,
csatlakozva az
Egyházkerületi Fialokhoz.





Claudiának hívnak és már 12 éve lakom a Caritasnál. Szentjobbon jártam óvodába három évet és itt járok iskolába, most már a hetedik éve. Nagyon sok ember volt rám hatással az elmúlt években:

- Szerafina nővér, azért, mert mindig segít nekünk a tanulásban és, hogy sok mindent megtesz, hogy nekünk jó legyen.
- Georg Apát úr, mert nagyon sokszor jön meglátogatni minket és sok más embert hoz magával, hogy támogassák otthonunkat.
- Opris Ibolya és Florin, mert elvállalták, hogy a keresztszüleim legyenek és sokszor gondolkodnak rám.
- A Bereczki család Biharról, mert sokszor elvisznek engem magukhoz, hogy én is lássam, mit jelent a család.
- Én mindenkinek nagyon hálás vagyok, akik minket nevelnek!



Ha nagy leszek fodrász szeretnék lenni. Most kedvenc időtöltésem a görkorizás meg a kosarazás.

Én azt kívánom, hogy az új gyerekek, akik majd hozzánk jönnek, azoknak is ilyen jó legyen az életük, mint nekünk.



NEM FELEJTEM EL URAM, MIBE KERÜLTEM



Játéknapi **tasnádi** **SIMBOL** énekeszettel

Március 31-én ismét meglátogattak minket a tasnádi fiatalok, akik a SIMBOL név alatt összegyűlve zenecsoporthoz alakítottak.

Kérésünkre, zeneszámaikat az szentjobbi iskolásoknak is előadták, hiszen az iskola másképp program keretében, ez jó lehetőségnek mutatkozott arra, hogy az itteni gyerekek ilyen jó előadást lássanak.



A tornaterem zsúfolásig megtelt gyerekekkel, fiatalokkal, hiszen az I-VII osztály szinte minden tanulója eljött az előadásra. A tasnádi fiatalok nagyon szép énekeket adtak elő román, magyar és angol nyelven.

Végül egy flash mob táncot tanítottak meg, amit a gyerekek nagyon élveztek és szívesen megtanultak.

A program után folytatódott közös programunk Központunkban, hol a gyerekek kedvükre játszódhattak a vendég fiatalokkal, majd közös énekléssel és finom ebéddel ért véget közös programunk.

Hálásan köszönjük a tasnádi fiataloknak, hogy ebben az évben is eljöttek velünk játszani, nekünk énekelni, annál is inkább, mert az utazás költségeit ők maguk fizették. Sok köszönet továbbá **Daniela Moldovan** tanárnőnek, aki a fiatalokat felkészítette és elkísérte e napra.

Itt megemlítem, hogy a tanárnő meghívott bennünket egy májusi zenefesztiválra Tasnádra, ahol mi is felléphetünk zenetudásunkkal. Várom a jelentkezőket e feladatra. Szeren.



Hírek, infók:

- Április 1-4 között nálunk vannak a Caritas Oost Europa Schijndel tagjai, akik Jan Marinus úr vezetésével a nyári munkálatokat tervezik meg.
- Április 7-én a gyerekek és fiatalok nem fognak iskolába menni, mert általános gyűlésük lesz a tanároknak.
- Április 8-án lelkinapot tartunk központunkban, mindenki érezze magát meghívottnak. E napot délután Borumlakán szeretnénk lezárni, ahol Keresztútát tartanak az Egyházkerületi fiatalok. Amennyiben sikerül szállítási lehetőséget biztosítani, igyekezzünk minél többen résztvenni ezen lelkiprogramon. Még két hét van Húsvétig. Használjuk ki még a maradék időt, lelkünk rendbetételére!
- Imádkozzunk azokért akik betegségben vannak, különösképpen a Patcas gyerekek anyukájáért, aki most nagy szenvedésen megy keresztül.

